

# 党建引领促和谐 文化服务暖人心

## 咸阳市秦都区人民路街道纺机社区邻里文化艺术节开幕



↑咸阳市秦都区人民路街道办事处副主任王驰恒致辞。



↑开场舞蹈《幸福赞歌》。



↑秦都区书法家协会副主席王斗旺接受采访。



↑咸阳市书法家尚千思接受采访。



↑纺机社区居委会委员任亚红接受采访。

10月20日上午,“党建引领促和谐 文化服务暖人心”咸阳市秦都区人民路街道纺机社区邻里文化艺术节在纺机南区居民文化广场开幕,让附近的市民群众和社会各界人士欣赏了一场别具一格的民俗艺术和精神文化盛宴。

记者 赵小康 刘金文/图



艺术节开幕式现场

秦都区人民路街道办事处副主任王驰恒致辞时表示,近年来,在秦都区委、区政府的坚强领导下,在区宣传、文旅等部门的精心指导下,人民路街道党工委、人民路街道办事处以推动秦都区公共文化服务高质量发展为己任,把示范社区建设作为提高群众生活质量、提升居民获得感和幸福指数的重要途径,2020年下半年至今,先后斥重资打造了纺机和团北两个社区新阵地,着重提升基层社区在便民服务、日间照料、文化为民等方面的服务功能,为社区更好地服务居民奠定了坚实的基础。

栽得梧桐树,引来金凤凰。秦都区、人民路街道办事处高度重视公共文化工作,不断完善社区阵地文化功能,赢得了第三方文化社团的青睐。此次活动既是纺机社区文化艺术节开幕式,也是魏老根大舞台入驻纺机社区的首场演出,更是全区公共文化高质量发展的一个缩影。希望能有越来越多的像魏老根大舞台这样的第三方组织投身到人民路街道社区的文化工作中来,唱好中国主旋律、讲好中国故事,继承和传播中国传统文化、弘扬社会主义核心价值观,将文化服务志愿活动与社区为民服务工作密切融合,为社区居民的文化生活增光添彩,为构建文化社区、和谐社区贡献积极力量。

开幕式现场进行了主题为“党建引

领促和谐 文化服务暖人心”的文艺演出。演出在舞蹈《幸福赞歌》中拉开序幕。脱口秀《编陕西》、器乐演奏《再唱母亲是中华》、舞蹈《黄河水从我们家门口过》、迷糊戏《婆婆就是妈》、快板《赞咸阳》、啦啦操《舞动中国》、小品快板《双女孝母》等节目轮番上演,赢得了观众的阵阵掌声,现场洋溢着浓郁的地方特色、散发着传统的民俗风味,演出在秦腔《折子戏》中落下帷幕。

纺机社区居民王少民表示:“这个活动办得非常好,这些关于民俗谚语的书法作品非常接地气,咱老百姓都能看得懂。舞台上的表演节目丰富多彩,观众们都看得很开心,希望以后能多举办点这样的活动。”

秦都区书法家协会副主席王斗旺说:“我们一行十几个人今天来到纺机社区参加这个社区邻里文化艺术节,就是希望能用我们的笔墨传递文化、用我们的行动传递正能量,让社区居民了解书法、学习文化,尽到我们书法协会应尽的责任。”

“今天是纺机社区邻里文化艺术节开幕的日子,我们受邀代表咸阳市民间艺术家协会前来祝贺。咸阳市著名的‘民俗大家’王兴科、‘牡丹大家’王新团以及剪纸艺术家‘第五小霞’等也一同前来参加这次活动,为老百姓带来我们内心最真诚的文化艺术表达,我们的目

的只有一个,就是用文化艺术服务群众、感染群众、服务社会,我们是中国传统文化艺术爱好者,我们要用我们的心和双手来表达我们对祖国最热烈的忠诚和对人民最诚挚的热爱。”咸阳市书法家尚千思在接受采访时说。

著名脱口秀演员、咸阳魏老根文化传媒有限公司总经理魏老根表示:“今天,魏老根艺术团和人民路街道纺机社区合办了这场迎接重阳节的文化惠民活动,主要是让我们的艺术家走进社区,和老百姓携手共建幸福家园,这次我们将集中展示一百多幅关于民间谚语的书法作品,书法家会在现场为大家创作。我自小就喜欢民间文化,希望能将民间文化传承下去,欢迎大家到人民路纺机南区居民文化广场来参观。”

秦都区人民路街道纺机社区居委会委员任亚红表示:“为了传承弘扬中华优秀传统文化,在社区里营造文明、和谐、幸福的人文环境,我们举办了这次社区邻里文化艺术节,还特别邀请到了文化名人魏老根、书法家王飞虎等老师,希望能以这种喜闻乐见的方式传承和弘扬中华优秀传统文化、丰富社区居民的文化生活内容,让社区居民共同打造社区邻里文化新品牌,此次活动的举办,不仅是一次传统民俗文化成果的集中展示,还是对今后深化民俗文化建设的有益探索和创新。”

## 教师资格认定体检10月24日起进行 请申请人及时预约

阳光讯(记者 杜丽芳)记者10月20日从西安市教育局获悉,下半年申请高级中学、中等职业学校及中等职业学校实习指导教师资格认定体检将于10月24日至11月3日进行。

体检医院包括西安市中心医院、西安市人民医院(西安市第四医院)、西安

市第一医院(高新院区)、西安市第三医院;具体时间为10月24日至11月3日,周一至周五早上7:30~10:00(西安市第一医院为8:30~10:30),最终体检日期以预约系统设定为准。

体检范围为已经取得《中小学教师

资格认定合格证明》或《师范生教师资格认定合格证明》,且符合西安市教师资格认定条件的高中、中职及中职实习指导的申请人员。申请人可根据自身情况,就近选择体检医院中的任何一家进行体检。

申请人体检时需携带本人有效身份证件原件(户籍未在西安市的,还需提供在有效期内的西安市居住证,在读研究生

需提供学生证)、体检表及《中小学教师资格考试合格证明》或《师范生教师资格认定合格证明》参加体检。

申请人在体检中要严格遵守体检医院的有关规定,服从安排,严禁弄虚作假,严禁请人代检或者代他人体检,违者按违纪处理,并且不予认定教师资格。